
1 
 

ZAPISNIK 

sa 113. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 
održane 11. maja 2020. godine 

 
Sjednica je počela u 12.00 časova. 

 Predsjedavao je Predrag Sekulić, predsjednik Odbora. 
 Sjednici su, u Plavoj sali, prisustvovali poslanici: Filip Vuković i Ana Nikolić. 

U radu sjednice, putem elektronskog uključenja, učestvovali su poslanici: Branko Čavor,  
Genci Nimanbegu, Boris Mugoša i Srđan Milić. 
 Poslanik Raško Konjević, zbog ranije preuzetih obaveza, najavio je odsustvo sa sjednice. 
 Prije utvrđivanja dnevnog reda sjednice, predsjednik Odbora, Predrag Sekulić, saopštio 
je da je Kolegijum predsjednika Skupštine Crne Gore ukazao na potrebu i značaj održavanja 
kontinuiteta u radu Skupštine Crne Gore i radnih tijela i u kriznoj situaciji nastaloj usljed pojave 
korona virusa na način da se omogući obavljanje zakonodavne, kontrolne i nadzorne funkcije, 
uz poštovanje mjera zdravstvene zaštite propisanih od strane Nacionalnog koordinacionog 
tijela (NKT) Crne Gore. Polazeći od navedenog, sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i 
budžet, zbog aktuelne situacije, održava elektronski, putem zoom aplikacije. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija u Crvenom salonu koji je, zbog gore 
navedenih okolnosti, predviđen za te svrhe. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje . 
Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 
DNEVNI RED: 

 

1. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
budžetu i fiskalnoj odgovornosti, koji su podnijeli poslanici: 
 

- Danijela Pavićević i Srđan Milić  (jedan) (33/20-1/4) i 
 

2. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dohodak 
fizičkih lica, koji je podnio poslanik: 
 

- Aleksandar Damjanović (jedan) (16-2/20-1/5) 
 

*     *     * 
 

Prva tačka - RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O BUDŽETU I FISKALNOJ ODGOVORNOSTI, koji su podnijeli 
poslanici: Danijela Pavićević i Srđan Milić (jedan) (33/20-1/4) 
 

Uvodno obrazloženje o predloženom amandmanu dao je poslanik Srđan Milić. 
U raspravi su učestvovali poslanici: Boris Mugoša i Genci Nimanbegu.  
 
Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
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Poslanik Srđan Milić, u svojstvu predstavnika predlagača amandmana, obrazložio je 
suštinu predloženih izmjena i dopuna, nakon čega je konstatovano da je amandman postao 
sastavni dio Predloga zakona.  

 

Nakon izjašnjavanja, sa jednim glasom „za“ i šest glasova „uzdržan“, amandman nije 
dobio potrebnu većinu na Odboru.  

 Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Boris Mugoša.  

 
*     *     * 

Zbog odsustva predlagača amandmana, Odbor nije razmotrio drugu tačku dnevnog 

reda, odnosno amandman (16-2/20-1/5), koji je podnio poslanik Aleksandar Damjanović na 

Predlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica.  
 

 
Predsjednik Odbora, Predrag Sekulić, podsjetio je da će izvještaji o utošenim sredstvima 

kluba poslanika, koji se shodno Odluci o utvrđivanju visine, načina i postupka namjenske 
potrošnje sredstava opredijeljenih klubovima poslanika za angažovanje sekretara i stručnih 
konsultanata klubova dostavljaju Odboru, biti proslijeđeni članovima Odbora putem pisarnice 
u narednim danima po kompletiranju, s obzirom da je većina klubova kasnila sa dostavljenjem 
istih, iz razloga izazvanih aktuelnom situacijom. 

 
*     *     * 

Sjednica je završena u 12.15  časova. 
*     *     * 

 
 

Sastavni dio ovog zapisnika čini audio-video zapis sa sjednice. 

 
 
Broj: 00-63-7/20- 
 
 
 
SEKRETAR SEKRETARIJATA ODBORA               PREDSJEDNIK ODBORA  

Demir Mujević, s.r.        Predrag Sekulić, s.r 
 


